

Новость · 30 марта 2020, 09:56

Бастрыкин отправил сотрудниц СК домой следить за детьми

Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин распорядился «максимально сократить присутствие на рабочих местах» сотрудниц ведомства до 6 апреля из-за коронавируса. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

«Указанные меры направлены в том числе на возможность осуществления контроля за своими детьми и соблюдения ими режима самоизоляции», — говорится в сообщении.

Для мужчин составили «специальный график дежурств», чтобы на работе находились меньше следователей.

В СК пообещали, что это «не скажется на деятельности» ведомства, «а поставленные задачи будут выполняться в полном объеме».